

干洗油重复用 水洗当干洗

干洗业黑幕遭曝光 干洗油反复使用易诱发多种皮肤疾病

核心提示

“品质”、“高端”……这些词语是众多连锁洗衣店招徕顾客时最常出现的字眼。而光亮整洁的店面、整齐划一的店员制服,也让这些连锁洗衣店看起来更为可靠,哪怕顾客需要为此付出动辄上百元的洗衣费用。近日,《第一财经日报》曝出“干洗黑幕”,报道称很多洗衣店里所谓的“干洗”,九成都是水洗的,洗涤剂的安全性更是令人担忧。

10元干洗一次不够成本

在连锁洗衣店,往往用一块大帘子隔开了前台与洗衣设备,也让许多消费者对所谓专业洗涤感到摸不着头脑。那么,暴利洗衣、干洗替代水洗等情况是否真的广泛存在呢?在成都从事洗衣行业数十年的王女士向本报记者爆料,干洗店确实有很多猫腻,特别是成都很多8元就能洗一次衬衣,10元就能洗一次毛衣的社区干洗店,肯定不是干洗。而大多干洗店都重复利用“老油”也是业内尽人皆知的行业潜规则。

王女士透露,正规的干洗店光投入就十几万元甚至上百万元。现在大型干洗店使用的石油干洗机,全自动的一套下来就要二十几万元,这还不包括烘干机、烫平机、人像机、输送机、消毒机,如果全套配齐,投入将近百万元。“在正规洗衣店,衣服干洗,要经过接衣、分类、去渍、洗涤、熨烫、消毒和成衣7个程序。我算了一笔账,四氯乙烯每公斤26元,每次用50公斤,要1300元,而50公斤只能洗5件毛皮大衣,200件左右的衬衣,单说成衣打包,塑料袋和衣架的成本就要一块多,这样一整套工序下来,不算人工,洗一件衬衣整个成本花费就已经在10元以上了。”王女士说。

小区干洗店多用“老油”

“现在的干洗油主要就是四氯乙烯和石油碳氢溶剂两种,四氯乙烯在国际上一直是存在争议的,因为安全性还存疑,而现在石油洗涤剂

的价格每公斤在26元左右。”

王女士说:“例如浅色裘皮类衣物,其实正规来说一缸就应该只洗这一件,而且洗过之后整缸洗涤剂都要重新净化处理,但是无论是石油还是四氯乙烯,一桶洗涤剂的成本都要好几千元,因此成都大多小区干洗店基本上就没有这么做的。”

小区干洗店所用的多是“老油”,就是洗过多次衣服的干洗油。“特别是深色的衣服,采用用过的‘老油’洗涤,从外表基本看不出来,但放在水里轻揉就会出现黄黑色的老油。”

通过循环使用“老油”,干洗的成本则大大降低。就老油洗衣的危害性,记者请教了成都二医院皮肤科路医生。路医生指出:“干洗油的主要成分是四氯乙烯和石油碳氢溶剂,这些都是化学物质,本身就是有害物质。如果反复使用,各种病毒和细菌就滞留在干洗油里,这样干洗出来的衣服,穿在身上容易诱发各种皮肤疾病。”

“歪”干洗有市场

“我五年前开过一个干洗店,投入三四万元,说句玩笑话,还没件衣服贵,但你别看,这样的店就有人送衣服去洗。生意还不错。”已经不做干洗业的陈先生告诉记者,在成都“黑”干洗店真还有市场。“以前我在成都高升桥附近开干洗店,店里放了个干衣机,其实也是坏的,但我收费便宜,洗一套工作服才15元,好多连

锁美容院、发廊,甚至有医院把衣服送到我们这儿洗。也有不少市民送衣服来洗,我们对于比较贵的衣服,原则上是不洗,处理过脏的地方,直接熨烫。普通的衣服就直接水洗。这样洗,成本也就在3元以内。”陈先生跟记者分析说,成都市场上干洗店众多,单是连锁店加上非连锁店就有四五千家之多。

要查处循环使用“老油”的干洗店就难。成都市消协一位不愿透露姓名的负责人告诉记者:“2007年,商务部、工商总局、环保总局就已经公布了《洗染业管理办法》,要求不得以‘水洗’、‘单烫’冒充干洗等欺骗行为,否则可处违法所得3倍以下罚款,最高不超过3万元。但是该《办法》并没有对干洗油的清洁程度给出明确标准。究竟干洗油用多少次需要蒸馏?相关的法律、法规还存在空白,工商部门不便于查处。”

干洗并不比水洗高级

王女士表示,不是所有的高级衣物都需要干洗。“最简单的,以羽绒服为例,不管是鸭绒、鹅绒,价格再贵的羽绒服都应该是水洗,干洗的话反而会把衣服洗坏。”

按照衣物的实际功能,并不是所有衣物都适合干洗。比如贴身衣物,由于干洗主要是针对油性脏污进行洗涤,对内衣内裤上的汗渍、体液的洗涤能力就很弱。并且如果采取四氯乙烯进行洗涤,其残留物、残余气体不能被完全清除掉的话,对人体更是有害。(据《华西都市报》)

中得391.8万元大奖 反欠下400万元高利贷

一男子沉溺彩票 为还债设计诈骗

据检察日报消息 用900元购买福利双色球彩票中391.8万元大奖,但幸运儿薛新洪没有过上幸福生活,而是沉溺彩票,结果反欠下400万元高利贷。为还欠款他诈骗80万元,将自己送进班房。2月13日,薛新洪因涉嫌诈骗罪被湖南省衡阳市石鼓区检察院批准逮捕。

债台高筑,中彩票大奖转危为安

43岁的薛新洪是浙江省文成县人。2006年,生意连连失意的他带着对事业仅存的希望,只身来到长沙,开始策划房地产业营销项目。由于对湘北房地产市场缺乏足够的调研,项目操作上频频失误,公司亏损严重。

“至2010年3月,我已欠债200余万元。”办案检察官提讯薛新洪时,他回忆说,2010年3月的一个傍晚,他拖着疲惫的身躯路过衡阳市石鼓区柴埠门某投注站时,一个念头猛烈地撞击着他的头脑,驱使他身上仅剩的900元全部购买了福彩双色球。薛新洪果然走了好运。第二天,福彩双色球开奖,薛新洪中了391.8万元大奖。

沉溺彩票,他很快又债务缠身

中奖后的他既没有好好谋划创业之路,也没想着守着这笔大奖老老实实过日子。薛新洪先是奖励自己一台30万元的轿车,又还清了之前欠下的200万元债务。此时的他突然感到有些恐慌,391.8万元大奖居然在这么短时间内就所剩无几了,而他经营的房地产策划、营销公司也没有因此有所好转,他不得不又开始四处借高利贷。

债务就像滚雪球一样,越滚越大。百般无奈之下,薛新洪又寄希望于彩票,他憧憬着能像之前一样,中个大奖,偿还那压得他喘不过气的欠款。他比以往更加痴迷彩票,出手更加阔绰,动辄几千元、上万元,有一次竟然下注6万元。短短一年下来,虽也中过几次奖,但中奖金额都不高,彩票投入和回报远不成正比。对彩票的坚守,薛新洪不但耗光了家中所有的积蓄,反而欠下了400万元的高利贷。

绞尽脑汁,为还债精心设计诈骗

买彩票还债的希望一次次落空,而债务连本带利一天天涨高。薛新洪心乱如麻,为尽快偿还债务,并满足内心不断膨胀的买彩票中奖的欲望,他开始动起了歪脑筋。

2011年11月,薛新洪的公司接手了衡阳市某购物广场全程策划、广告、招商、销售代理等业务项目。当时,曾与他有过业务往来的陈某主动联系他,希望购买购物广场项目的商铺开饭店。

为了使投资商相信自己有能力帮助他们预先低价购买商铺,并有权帮助购物广场预先收取投资商购买商铺的认购金,薛新洪偷偷地找人私刻了购物广场项目公司的财务专用章。

之后,薛新洪主动联系陈某,称其可以内部低价预订购物广场项目准备开店的商铺,并许诺陈某预订6个商铺,每个商铺10万元,半个月后通过炒作可获利15万元。陈某认为利润可观,和三个朋友一起又追加认购了两个商铺。2012年1月2日,陈某等人将30万元通过银行转账的方式打到薛新洪的账户上,薛新洪随后给他们写了一张37.5万元的借条,多出的7.5万元即是炒商铺的赢利款。后来,陈某等人又分两次将50万元转账到薛新洪的账户上,薛新洪给他们写了共计62.5万元的借条,多出的12.5万元也是炒商铺的赢利款。

在购物广场商铺正式开盘当日,陈某前往咨询,才发现自己的收据系伪造的,其所购买的部分商铺也已被人订购了,于是立即找到薛新洪,但早已人去楼空,陈某马上报警。警方随后在长沙将薛新洪抓获归案。

网曝人民币藏新玄机:

50元钞票暗藏唐僧师徒像

核心提示

前段时间,再普通不过的第五套100元钞票被网友发现了其中的“秘密”,钞票图案中出现猫的图案,并被网友戏称为“跪拜猫”。这一次,有好事的网友又从50元钞票中发现了新玄机,50元钞票的图案中竟然出现了唐僧师徒4人的脸谱!网友们对图案发现者纷纷表示佩服,还有网友很好奇,人民币里还藏着多少秘密?



50元钞票有唐僧师徒像?

“张江男在50元人民币上发现了《西游记》师徒四人的Q版脸谱,比之前的‘百元跪拜猫’更为惊人,在网上被疯狂转载。”2月18日,网友“Happy张江”在微博中发了一组图,在一张50元的钞票中,有人发现了四大主角的脸谱并描了出来。在竖起来的中国人民银行“人”字一侧,有一个图案很像戴着僧帽的唐僧,眼睛大大的,嘴还半张着。在“人民”两字中间,网友描出了孙悟空的图案,而钞票调转180度,“人民”二字一侧又出现了一个猪八戒的脸谱,其中鼻子、耳朵像极了猪八戒。另外,这名网友还在一个角落找出了沙和尚的脸谱。

记者看到,原本普通的50元钞票经网友这么一描,西游记中的四个人物均浮现在人民币上,此发现果然比先前的“跪拜猫”更为惊人。

得多闲才能发现这种“秘密”

有网友对人民币赋予了新的认识。“如果把人民币只当钱,那就太铜臭味了,其实人民币是一件艺术品,里面蕴含的东西可谓博大精深啊!”100元和50元钞票被发现秘密后,网友“目光”就在期待20元面值的钞票也有惊喜。

还有网友直言:“人民币,你还有多少小秘密?”甚至有网友表示,要回家仔细研究一下,说不定会发现三国英雄、梁山好汉、贾宝玉、林黛

玉等人物。

有网友觉得这次是网友无聊的产物:“得多闲才能发现这个秘密啊。”“只能证明,这大哥是闲得没事干了。”西游记脸谱的发现恰巧跟随着新版《西游记》电视剧的播出之后,还有网友认为:“这说不定是在给《新西游记》剧组炒作。”

是文物图案,又是一次巧合

记者也找来一张50元钞票查找这四个人物,根据网友的照片记者挨个找到了那四个位置。经过仔细观察,记者隐约发现了这四个脸谱,不过如果没有指引,恐怕很难发现。

中国名家收藏委员会山东分会会长徐信平在接受记者采访时表示,此前的“跪拜猫”他也看过相关报道,但50元钞票中发现西游记人物还是头一次听说。“这又是网友们的一次娱乐吧,人民币在设计时会出于美观、防伪等技术考虑,加上一些图案,这只能说是又一次巧合吧。”

徐会长说,人民币上出现的这种背景图案正如中国人民银行答复所说,出自古代文物,“像青铜器、漆器等文物上都会有这种类似的图案,这些图案是古代人画出的装饰性纹饰”。徐会长说,其实在古代的钱币上就曾出现过这种图案,“五铢、大泉五十等古币上也有类似的图案”。(据《新京报》)

四川乐山一镇卫生院

全院18名职工 院长一家占8人

表妹姨妈均在列

据人民网消息 丈夫是院长,妻子是会计,全院共18人的镇卫生院,院长一家就占了8人……连日来,一篇网帖在四川乐山当地引发关注。记者调查发现,网帖所指医院位于夹江县新场镇,该院人员结构与帖子所述一致。

网帖为实名发布,发帖人名叫干某,系新场镇卫生院原职工。干某在帖子中称,“该卫生院为一家公立医院。2007年,马德勋担任院长一职。2011年4月,马德勋退休,其子马正刚顺利接班,担任院长职务。”帖子称,全院有正式和临时工18人,马正刚及妻子一家,就占了8人,马妻还担任会计一职。

新场镇卫生院,在夹江县新场镇上,属公立一级乙等医院。院长马正刚不在,退休后又又被返聘回医院的马德勋、副院长李国伟接受了采访。

据二人介绍,该院有职工18人,其中13人为事业编制,3人为从事专业技术的临聘人员,2人为从事后勤服务的临聘人员。

马德勋承认,该院人员构成中,除他与儿子马正刚,马正刚妻子余某为会计、马正刚表妹肖某为护士、马正刚姨妈为后勤人员、马正刚岳父为医生、马妻表弟张某为医生、张妻车某在药房工作。其中,肖某、王某、车某为临聘人员。

“这是历史原因造成的。”马德勋说,8人中除肖某外,其余7人已在该院工作多年。2000年,同为该院医生的马正刚和余某结婚,“马余两家属医疗世家,两人联姻后,让外界产生了误解”。马德勋还表示,儿媳余某从1999年担任会计一职,全院仅她一人有会计执业资格。

夹江县卫生局副局长石明利称:“马正刚任院长,并非外界说的接班,而是经过了相关组织程序。”石明利说,此事涉及的5名正式职工和3名临聘人员,进入医院时均符合相关规定,且履行了相关程序,但目前已采取措施,逐步改变这一局面。